

# 明起中考第一批次志愿开始填报

## 时间为7月6日、7日，可填报提前录取志愿和一所高中学校

本报7月4日讯(记者 潘世金) 4日下午，济南市教育局发布《2018年高中阶段学校招生第一批次填报志愿温馨提示》的通知。

通知指出，本次填报时间：7月6日至7月7日，每天8:00至17:00。千万不要错过填报时间。为确保考生填报成功，请尽量提前半天完成。

填报志愿网站为：<http://xkbm.jnzk.net:8000>或<http://www.jnzk.net>；志愿设置：提前录取志愿(分A、B志愿)和一志愿(一所学校)。志愿范围：普通高中、初中后高等职业教育学校、中等职业学校。

需要考生和家长注意的是，提前录取志愿分为A和B志愿，A志愿用于填报“3+4”师范或“3+4”高职，B志愿用于填报师范专科。无论是否填报提前录取志愿，一志愿均可根据自身条件填报普通高中，或五年

制高职、三二连读高职、中等职业学校中的一所学校。

符合报考普通高中条件且具有指标生资格的考生，参考本人成绩及本学校指标生分配数额，可填报一所普通高中学校。

据介绍，学籍为历城区、长清区、章丘区、南山区、平阴县、济阳县、商河县且符合报考普通高中学校条件的考生，根据本县区高中阶段学校招生有关规定填报。

同时，选报五年制高职、三二连读高职志愿的，须填报专业志愿及专业是否服从调剂。中等职业学校只报学校代码，不需要填报专业。

据悉，本批次志愿的录取顺序为先A志愿，后B志愿，最后一志愿。提前录取志愿由考生根据个人意愿自主选择，A、B可两个都报，或都不报，或只报一个。提前录取志愿未填报或未被录取，不影响一志愿录取检索。

本批次在一志愿中报考五年制高职、三二连读高职、中等职业学校的考生，如未被录取，在第二批、第三批志愿填报时只能报考中等职业学校。填报了普通高中未被录取的考生，以后批次可填报普通高中、中等职业学校。

此外，正式填报的登录密码是7月4日模拟填报志愿时最后一次成功更改的密码。如果遗忘密码，请向班主任求助。

# 牛！12名学生获48块奖牌

## 山大辅仁学校学生世界杯跳绳比赛夺冠



学生和  
指导教师合  
影。

本报7月4日讯(记者 潘世金) 7月1日至7月10日，2018年美国跳绳世界杯赛在美国奥兰多中佛罗里达大学举行。北京时间7月3日22:00，喜讯传来，山大辅仁学校代表国家队参加世界杯跳绳比赛，喜获世界冠军。

带队教练王君老师3日晚从美国传来消息，在2×30秒男子双摇比赛中，来自山东大学辅仁学校的郑皓隆、郑皓阳取得第一名的成绩，在4×30秒男子接力赛中，郑皓隆、郑皓阳、朱泓瑞、肖朴远同样取

得第一名的成绩。到目前为止获得金牌8块、银牌21块、铜牌19块，一共48块奖牌。

据了解，2018年美国跳绳世界杯赛，是中国首次派出队伍参加，国家队阵容强大。中国国家队由来自山大辅仁学校的12名运动员与浙江杭州富阳区场口镇中心小学、广州黄埔区东荟花园小学、上海跃动青少年体育俱乐部、南京新嘉乐花样跳绳队等共计49名运动员征战跳绳世界杯。

“进入国家队需要学生在全国跳绳比赛中获得金牌，山

大辅仁学校2017年参加了两次全国跳绳比赛，共获得了二十多块金牌。”体育教师王圣新介绍，学校2014年成立花样跳绳社团，现在有八十余人，每周排练六天，一天练习三小时左右。其中，郑皓隆同学30秒可以跳218个，仅比小学组世界纪录少10个。

学校执行校长郑廷伟表示，2015年山大辅仁学校被评为“全国跳绳示范学校”，为济南市唯一一所学校。除了花样跳绳社团，学校还基于学生的兴趣爱好和发展需

求，为他们提供了丰富的选修课程。中小学总共开设选修课200余门，组织专业训练社团70个左右。其中体育选修课程有：花样跳绳、校园足球、健美操、田径、击剑、自由搏击、棒垒球、篮球、武术、舞蹈、艺术体操等；专业体育训练社团有：校花样跳绳队、校园足球队、校健美操队、校篮球队、校田径队等。

2016年，山大辅仁学校先后被评为山东省级体育传统项目(跳绳、足球)学校和全国校园足球特色学校。

山东美术馆成市中区  
中小学生社会实践基地

本报7月4日讯(记者 潘世金 通讯员 董国华) 4日下午，市中区教育局与山东美术馆共建挂牌仪式暨市中区育秀小学“馆藏浸润童心”活动在山东美术馆举行。

长期以来，市中区教育局坚持以培养“身心两健、气质独特”的市中学子为育人目标，大力推进素质教育具体化实施，积极推进馆校合作，打造场馆课程，“从小校园走向大世界”成为市中区学校文化建设与课程体系建构的重要落脚点。而山东美术馆以先进的功能设施、鲜明的建筑个性、独特的文化内涵，成为山东富有时代气息的标志性建筑。在此建立市中区中小学生社会实践基地，借助其丰富的馆藏资源，为市中区中小学生提升艺术修养，进行社会实践与体验探究，提供了更为广阔的空间与环境。

随后，在“馆藏浸润童心”活动环节，省美术馆特邀山东省美术家协会会员魏晔石为孩子们带来了精彩的艺术讲座。下一步，市中区教育局将与省美术馆在参观交流、美育讲堂、课程研发、游学实践等方面进行深度合作，为学生提供更为广阔的社会实践与探究的环境与空间。

山东美术馆也是继山东博物馆、济南市博物馆、济南市烈士陵园、西城时光艺术馆、济南市图书馆等之后，市中区教育局建立的第八个中小学生社会实践基地，越来越多的社会实践基地，为青少年学生创设了大量参观学习、接触社会、参与志愿活动的机会，成为学校学习的有益补充和广泛延伸。

# 技工院校招生报名平台火了

## 中考生想学技术，济南市技师学院留言区已被“霸屏”

本报7月4日讯(记者 周国芳 王小涵) 7月1日，2018年山东省技工院校招生报名通道在未来大工匠微信公众号正式上线，考生点击学院图片进入内页，即可浏览心仪的办学实力、王牌专业等基本信息，还能通过“报名入口”实现一键报名。

值得注意的是，在每个学院的“专属”页面中，“在线问答区”可实现家长考生与招生负责人的即时对话。全省技工院校统一招生平台自上线以来，在线问答区异常火爆。

在全省技工院校统一招生平台中，济南市技师学院“招生问答区”特别“火”。

“有学生中考成绩464分，

在留言区咨询能否报考我院，有考生咨询是否符合中级工班报考条件。平台上学院在线咨询区已被留言占领。”济南市技师学院招生负责人介绍，学院今年设置招生计划4200名，年龄一般要求15岁以上，部分专业招生设置面试环节，对中考成绩不做硬性要求。

为助力济南市实施新旧动能转换重大战略工程，济南市技师学院积极推进烹饪与营养、轨道交通两个省级专业群建设。“来学院就读的学生大多看中了98.7%的超高就业率。”以上负责人解释，学生基本上同时有两个以上的就业选择，但是企业必须提前预定学生。

据了解，在人社部《技工教育“十三五”规划》文件中，明确技工院校中级工班、高级工班、预备技师(技师)班毕业生分别按相当于中专、大专、本科学历落实相关待遇。该政策为一些在实践上有天赋的学生找到了更好的出路。

你想学一技之长，将来成为大国工匠吗？7月21日，第三届山东省人力资源和社会保障厅技工教育成果展暨招生咨询会将在济南国际会展中心举办。展会当天，全省顶尖技师学府将“带着看家本领”登陆济南国际会展中心，与兄弟院校同台摆擂，现场竞技。此外，参展院校的招办负责人将现场

解答招生政策、学习内容、就业方向等问题。

在此基础上，《技高一筹——2018年山东省技工院校招生特刊》将于7月15日在全省正式发行。有意参加7月15日《2018技高一筹招生特刊》和7月21日全省技工教育招生咨询会的院校，可联系本报工作人员，联系电话：0531-85193098/85196867。



第三届海峡两岸暨香港  
中学生文艺营活动开营

本报7月4日讯(记者 潘世金 通讯员 吴健) 为弘扬中华优秀传统文化，促进海峡两岸暨香港中学生校园文化交流，7月2日—4日，第三届海峡两岸暨香港中学生文艺营活动在济南汇才学校举行。

此次活动由天桥区教育局主办，济南汇才学校、台北市静心中小学、香港保良局蔡继有学校、北京市京源学校承办，活动共有来自两岸三地的60多名师生代表参加。

据悉，本次活动以“致敬经典”为主题，以专家讲座、济南名胜探寻、舞台剧创作及展示为主要活动形式。在接下来的两天时间里，共有四场专家讲座以及交流活动。